

మన్మోహన్ కు ప్రముఖుల

నివాళి



2వ పేజీలో...
న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27 : భారత మాజీ ప్రధాని, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మన్మోహన్ సింగ్ పార్శ్వదేహానికి ప్రధాని మోదీ, హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా, బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జెపి నద్దా తదితర ప్రముఖులు నివాళులర్పించారు. ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మన్మోహన్ సింగ్ మృతిపై రాజకీయ, సినీ ప్రముఖులు సంతాపం తెలిపారు. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్



- ఇంటికి వెళ్లి నివాళి అర్పించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము
- ప్రధాని మోదీ, అమిత్ షా తదితరుల శ్రద్ధాంజలి
- కేబినెట్ భేటీలో ఘనంగా నివాళి
- వారంపాటు దేశంలో సంతాపదినాలు
- అధికారిక లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు



మన్మోహన్ తో విడదీయరాని

బంధం

- ఇరుదేశాల బంధం బలోపేతం
- అగ్రరాజ్యం అమెరికా నివాళి

యూఎస్-భారత్ వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం

వాషింగ్టన్, డిసెంబర్ 27 : ప్రముఖ అర్థికవేత్త, భారత మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మృతిపట్ల అగ్రరాజ్యం అమెరికా సంతాపం వ్యక్తం చేసింది. యూఎస్-భారత్ వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యం బలోపేతం చేయడంలో మన్మోహన్ సింగ్ గ్రేట్ ఛాంపియన్ అని కొనియాడింది. ఈ మేరకు యునైటెడ్ స్టేట్స్ సెక్రటరీ ఆఫ్ స్టేట్ అంటోనీ బ్లినకెన్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. గత రెండు దశాబ్దాలలో భారత్, అమెరికా మధ్య అధునాతన సంబంధానికి పునాది వేయడంలో డాక్టర్ సింగ్ సహకారాన్ని, ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. మాజీ ప్రధానమంత్రి డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణించినందుకు భారతదేశ ప్రజలకు యునైటెడ్ స్టేట్స్ ప్రార్థనలు పూర్వక సంతాపాన్ని తెలియజేసింది.

2వ పేజీలో...



ఇజ్రాయిల్ దాడి నుండి తప్పించుకున్న డబ్ల్యుహెచ్ఓ చీఫ్

2వ పేజీలో...
ఐరావ : యెమెన్ లో ఇజ్రాయిల్ దాడుల నుండి ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యుహెచ్ఓ) చీఫ్ తప్పింది. తప్పించుకున్నారని అధికారులు తెలిపారు. యెమెన్ రాజధాని ననా, బహళ ఓడరేవులపై హాతీలు లక్షంగా గురువారం ఇజ్రాయిల్ పై వైమానిక దాడులు జరిపింది. అదే సమయంలో డబ్ల్యుహెచ్ఓ డైరెక్టర్ జనరల్ బ్రెట్టన్ అధికారం విమానం ఎక్కెందుకు సిద్ధమయ్యారని, రన్వేకు సమీపంలో జరిగిన బాంబు దాడిలో యుఎన్ విమాన నిబ్బంది ఒకరు గాయపడ్డారని అన్నారు.



ఫార్ములా ఈకార్ రేసింగ్ కేసు 31 వరకు కెటిఆర్ ను అరెస్ట్ చేయొద్దు

హైకోర్టులో విచారణ.. 31 కి వాయిదా
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 : ఫార్ములా ఈకార్ రేసింగ్ కేసులో మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పరిష్కార ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్ క్యాష్ విటిఫికేషన్పై తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ వాయిదా పడింది. కేటీఆర్ ను ఈనెల 31 వరకు అరెస్ట్ చేయవద్దంటూ హైకోర్టు ఆదేశించింది. విచారణను డిసెంబర్ 31 కి వాయిదా వేసింది. కాగా.. ఫార్ములా ఈకార్ కేసుకు సంబంధించి ఇప్పటికే హైకోర్టు డిసెంబర్ 30 వరకు కేటీఆర్ కు నాల్ టు అరెస్ట్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. కేటీఆర్ పై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవద్దని, అరెస్ట్ చేయవద్దని గత విచారణలో హైకోర్టు ఆదేశించింది. శుక్రవారం ఫార్ములా ఈకార్ కేసు హైకోర్టులో విచారణకు రాగా.. ఏసీబి అధికారులు కౌంటర్ దాఖలు చేశారు. అలాగే ఏసీబి మరో పిటిషన్ కూడా దాఖలు చేసింది. కేటీఆర్ నాల్ టు అరెస్ట్ ఆదేశాలను ఎత్తివేయాలని పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.



మన్మోహన్ సింగ్ కి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పార్టీ నేతల నివాళి

హైదరాబాద్, : మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ పార్శ్వదేహానికి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు. ఢిల్లీలోని మన్మోహన్ నివాసానికి చేరుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, అక్కడ మాజీ ప్రధాని పార్శ్వదేహాం వద్ద ప్రవృగుచ్ఛం ఉంచి అంజలి ఘటించారు. సీఎం వెంట్ పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, ఏఐసీసీ తెలంగాణ ఇన్ చార్జ్ దీపాచాన్ మున్నీ, మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ, ఎంపీలు మల్ల రవి, బలరామ్ నాయక్, రాజ్యసభ సభ్యుడు అనిల్ కుమార్, పార్టీ నేతలు సంపత్ కుమార్, జేడీ శీల తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ప్రధాని కుటుంబ సభ్యులకు వారు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. గురువారం రాత్రి ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతూ మన్మోహన్ సింగ్ తుదిశ్వాస విడిచిన విషయం విదితమే. రేపు ఆయన అంత్యక్రియలు నిర్వహించనున్నారు. ప్రస్తుతం మాజీ ప్రధాని ణాతికాయాన్ని సందర్శనార్థం ఆయన నివాసంలో ఉంచారు. ఈ క్రమంలోనే ఉదయం నుంచి వలపురు రాజకీయ ప్రముఖులు మన్మోహన్ కు నివాళులర్పిస్తున్నారు.



కేడర్ ను కాపాడుకునే

యత్నం

కూటమి ప్రభుత్వం విఫలం అయ్యిందన్న ప్రచారం కొత్త ఎత్తులతో ప్రజల్లోకి వెళ్లేలా వైకాపా అడుగులు

అమరావతి, డిసెంబర్ 27 : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆరు నెలల క్రితం జరిగిన ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్ సీపీ ఘోరంగా పరాజయం పాలయ్యే అపఖ్యాతి ఇప్పుడు మళ్లీ తమదే అధికారం అంటూ.. ఆ పార్టీ నేతలు బల్లగద్ది చెబుతున్నారు. పార్టీ అధినేత కూడా కూటమి ప్రభుత్వానికి కాలం చెల్లిందని విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఆరునెలల్లోనే ప్రభుత్వం అప్రతిష్టను మూటకట్టుకుందని, అన్నిరంగాల్లోనూ విఫలం అయ్యిందని విమర్శలు చేస్తోంది. జనవరి నుంచి నియోజకవర్గాల బాట పట్టాలని వైసీపీ అధినేత జగన్ నిర్ణయించుకున్నారు. దీనికి తగ్గట్టుగానే కేడర్, లీడర్లను సమాయత్తం చేసేందుకు అడిగే ఎన్నికలు అన్నట్లు ప్రచారం చేస్తోంది. జమిలి ఎన్నికల బిల్లు పార్లమెంట్ లో ఉంది. దీనిపై జేసీసీ స్టడీ చేస్తోంది. అది వచ్చే పార్లమెంట్ సమావేశాలకు ఆమోదం పొందుతుంది.



బిజెపి ఖాతాలోనే అధిక విరాళాలు

2వ పేజీలో...
గత ఏడాది రెండు వేల కోట్లకు పైగా నిధులు

న్యూఢిల్లీ : గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో బిజెపికి రూ. 2,244 కోట్ల విరాళాలు అభించాయి. 2022-23లో ఆ పార్టీకి వచ్చిన విరాళాలతో పోలిస్తే ఇది మూడు రెట్లు అదనం. బిజెపికి ప్రదెంట్ ఎలక్షన్ లో ట్రస్ట్ అందరి కంటే అధిక మొత్తంలో విరాళం అందించింది. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో కాంగ్రెస్కు రూ. 288.9 కోట్ల విరాళాలు అందాయి. 2022-23లో కాంగ్రెస్కు వచ్చిన విరాళాల మొత్తం రూ. 79.9 కోట్లు మాత్రమే. బిజెపికి రూ. 20,000, ఆ పైన విరాళం అందించిన వారిలో వ్యక్తులు, ట్రస్టులు, కార్పొరేట్ సంస్థలు ఉన్నాయి. 2023-24లో బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు అందిన విరాళాల వివరాలు ఇప్పుడు ఎన్నికల కమిషన్ వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. ప్రదెంట్ ఎలక్షన్ లో ట్రస్ట్ నుండి బిజెపికి, రూ. 723.6 కోట్లు, కాంగ్రెస్కు రూ. 156.4 కోట్ల విరాళాలు అందాయి.



మన్మోహన్ హయాంలో చారిత్రక

నిర్ణయాలు

సమాచారహక్కు చట్టం... ఉపాధి హామీ విశిష్ట గుర్తింపు కార్డు ఆధారిత శ్రీకారం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27 : మాజీ ప్రధాని, ప్రముఖ అర్థికవేత్త మన్మోహన్ సింగ్ భారత ఆర్థిక విధానాలపై చెరగని ముద్ర వేశారు. ఆర్థిక సంక్షోభం నుంచి భారత్ ను గ్రేట్ క్లిం చేయడం కాకుండా, ప్రపంచంలో వేగంగా వృద్ధి చెందుతున్న ఆర్థిక వ్యవస్థల్లో ఒకటిగా దేశాన్ని నిలిపారు. ప్రధానిగా పదేళ్లు పనిచేసిన ఆయన దేశ చరిత్రలో ఎన్నో కలనమైన నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. దేశాభివృద్ధిలో తనదైన ముద్ర వేశారు. దేశానికి సరికొత్త దశ, దిశ చూపిన ప్రధానిగా చరిత్రలో నిలిచిపోయారు. 2004 నుంచి 2014 వరకు భారత ప్రధానిగా పనిచేసిన మన్మోహన్ సింగ్ మొదటి పర్యాయంలోనే దేశంలో ఎన్నో సంస్కరణలను తీసుకొచ్చారు.

